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Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug MAN

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe silber
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Bezüge: Active Rock
Chassis: MAN TGE
Motor: 2,0 l TDI
Antrieb: Allradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– MAN TGE 35 Kasten Motor: 2,0 l TDI; Euro VI HD; 120 kW/163 PS

– Allradantrieb (4MOTION)

– Auflastung von 3.500 kg* auf 4.000 kg*

– Premium Paket 600 XL: Chrompaket Interieur, LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Außenspiegel
elektrisch anklappbar, 17” Leichtmetallfelgen mit Bereifung (Original MAN), Navi Plus Infotainmentsystem
”MAN Media VAN Business Navigation” 12,9” mit 4 Lautsprecher, Navigationssystem, Sprachsteuerung, App-
Connect inkl. App-Connect Wireless für Apple CarPlay und Android Auto, 3 Jahre MAN Connect Plus (mit
Navigation), Rückfahrkamerasystem mit dynamischer Linienführung

– Fahrerassistenz-Paket 1: Geschwindigkeitsregelanlage elektronisch, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Spur-
wechselassistent mit aktivem Spurhalteassistent, Totwinkelwarnung beidseitig inkl. Anfahrwarnung, Spurhalteas-
sistent plus Stauassistent, Abbiegeassistent, Abstandsgeregelter Tempomat (ACC) mit Geschwindigkeitsbegren-
zer und Stop&Go;

– TGE Paket: Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Geschwindigkeitsregelanlage elektronisch, Klima-
anlage

”
Climatic“, manuell, Cockpit-Erweiterungspaket bestehend aus: 12 V-Powersteckdose, 4 Becherhalter

und Zigarettenanzünder, Ablagen-Paket 2 (mittig nebeneinander zwei 1-DIN Schächte in der Dachgalerie im
Fahrerhaus, griffbereite Lagerung von z. B. kleinere Taschenbücher, Geldbörse, Sonnenbrillen oder Routenkarten
während der Fahrt, integrierte Leseleuchte für eine ausreichende Beleuchtung im Fahrerhaus)

– Hochdach lackiert in Wagenfarbe

– Chassis in Metallic Lackierung: Oyster Silber

– Zweikreis-Luftfedersatz (Auflastung auf 4.000 kg möglich)

– Licht & Sicht-Paket I: Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht,
Fernlichtassistent:

”
Light Assist“, Scheibenwaschdüsen vorne beheizbar, Tagfahrlicht mit Assistenzfahrlicht u.

Coming- u. Leaving-Home-Funktion automatisch

– Differenzialsperre

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Klimaanlage
”
Climatronic“, automatisch

– Multifunktions-Lederlenkrad (3-Speichen), beheizbar

– Hubbett im Heck

– BOXDRIVE Paket: Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Insektenschutztür, Zusatzlautsprecher im Schlaf-
und Wohnbereich (2 Stück), TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, be-
heizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Front- und Seitenscheibenverdunklung REMIfront V-System, MediKit

Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

– E-Stab für Truma Combi D

– Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck)

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– Polster: ACTIVE ROCK

– Energy Basic-Paket: 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), 12 V Powersteckdose zusätzlich,
im Deckenschank vorne (1 Stück), 12 V Powersteckdose zusätzlich, in der Garage (1 Stück), Touch-Control-
Panel mit intuitivem Bedienkonzept vernetzter Komponenten, inkl. Innen- und Außentemperaturfühler statt
serienmäßigem Control-Panel, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage)

– Außendusche im Heckstauraum

– Matratzentopper

– Einlegeboden für Duschwanne
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– Tischfußverlängerung

– Markise 300 x 250 cm, anthrazit

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Fernlichtas-

sistent

• Markise

• Klimaautomatik

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

T +49 351 83748634

u +49 351 8374828

k verkauf@schaffer-mobil.de
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